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Q1 ) How do you feel about the idea of buying
a used car this month?
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Q2) If you were buying a used car now, which of these
fuel types would you consider?

Petrol

Diesel

Hybrid O/ﬁ

Electric 38%

Definitely buy I Might consider I Would not consider

What is/will be the fuel type of your ...

3%

"

21%

Car after

Current car

60%

@ O

Petrol Diesel Hybrid Electric

Trend (Oct-Nov)
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Petrol Diesel Hybrid Electric

Q3 Which of these running costs would influence
your choice of car? (choose as many as apply)

Petrol,
diesel or
electricity

Servicing 51% Insurance Tyres

64%

Which of these factors would influence

Q4 your choice of car? (choose as many as apply)

2% 60% 28% 20% 19% 26% 18% 18% 20%
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Running Cost Inflation Fewer miles Job Security Environmental More miles Family size Charging
costs of living impact infrastructure

05) When buying your next used car, which finance method
would you use? (choose as many as apply)

Hire purchase (HP) _ 18%

Personal contract
purchase (PCP) 25%

Personal leasing/personal o
contract hire (PCH) 8%

Borrow from a friend

0,
or relative 2%

Bank loan 7%

Trend (Oct-Nov)
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Topical Questions

QG) The government is now allowing new petrol hybrid cars
to be sold until 2035 when previously, it looked as though
only electric cars would be available after 2030.
(Do you think this is a good idea?)

53% 46% 42% 27% 24% 47% 36% 31% 10%

People will use the petrol engine on their hybrid and never charge it

The charging infrastructure isn't growing quickly enough
They are a good option when there is no access to a charger
Too many motorists aren’t ready to drive an electric car

We need to switch to full electric for environmental reasons
Electric cars are already a practical choice for most motorists
Electric cars are already affordable for most car buyers

It provides a stepping stone to a full electric car
Hybrids remove worries about electric car range

If Yes, Why If No, Why

Q7 » Oasis ticket-style dynamic pricing might be adopted for
some public electric vehicle chargers, with higher prices
during peak demand and lower prices at other times.

(Do you think this is a good idea?)

;|

54% ‘

No .
4
»

56% 51% 18% 2% 36% 33% 27%

Home electricity prices change depending on the time of day, so it makes sense to do the same for public chargers

Few people will be able to charge when prices are cheapest

I'll potentially help bring down the price of EV charging
Charger companies could use dynamic pricing to profiteer

Ill be able to charge when prices are cheaper

It’s fairer to have one price for all
| just don’t like dynamic pricing

If No, Why

Consumer data source is pre-qualified as being a used car user/owner but there will also be a qualifying question

in case this has changed. We will also have source profile data which includes gender, age, and location. startllnemotorflnance.com




